YPOK Ne 40
TEMA. PIBHULUSA KBALPATIB

Adara

Yuutens

MeTa: JOMOrTUCA PO3YMIHHS | 3aCBOEHHA OPMYNU Pi3HMLI KBaAPaTiB ABOX
BUpasis; cpopMyBaTu BMiHHA 3aCTOCOBYBaATH L0 pOpMyny A0 PO3B’'A3yBaH-
HS Bnipas.

Tun ypoky: 3aCBOEHHSA HOBUX 3HAHb, YMiHb, HABUYOK.

OOnagHaHHA Ta HAOUYHICTb:

X4 YPOKY
I. Opranizaniianii etan

I1. Amania camocTiitHOI po6oTH

II1. ITepeBipKa ZOMAITHHOTO 3aBJAHHA

1V. AxTyanaizanisa onopHMX 3HAHDL

MareMaTUYHMii THKTAHT

BapianT 1 Bapiant 2

1. 3anuniite y BUrasaai BUpasy:

a) mo0yTok cyMHu # pisuuni BUpasis:

aib;2ai3;3xiby min;3mib;2ai7b

6) pisHHUIIO KBaApaTiB BUPa3iB:
aib;2ai3;3xiby min;3mib;2aiTb

2. IligHeciTs DO KBagpaTa BUpAas:

X, 5a2;0,1x%; lga 2. 4a®; 0,2y%; 1§a
3 3 2 4

3. BukoHnaiiTe MHOXEHHSI MHOTOUYJIEHIB:

(x-a)(y+b); (8x—4)(5x +6) (a—c)(o+d); (By+5)(2y-4)
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V. BupueHHA HOBOrO Martepiajay

1.
2.

Ilnan sueuennsa memu ,

BuseaenHs hopmysn 1o0yTKY cyMu if pisHMIIL ABOX BUpas3is.
CnosecBe GopMynwOBaHHA GopMyau A06YTKY CyMHU # pisHHII ABOX
BUpa3sis.

VI. 3akpiniieHHs HOBMX 3HAHD i BMiHb

1. Po6ora 3 miapyyauKomMm

1)
2)
3)

4)

5)

6)
7)

8)

9)

2. JlomaTkoBi 3aBaHHA
IlogpaiiTe y BUrIAAL MHOTOYIEHA CTAHAAPTHOrO BUraany (ycHo 1-6):

a) (m +n)(m —n); 6) (p —q)(p +q); B) (c +d)(d —c);
a) (a +3)(a —3); 6) (5 +d)(5—d); B) (x +1)(1 —x);

a) (2a +b)(2a-b); 6) (a-3b)(3b+a);

8) (2m ~3n)(2m +3n); 6) (Zd —_;-)(% +2d) ;

2) (f—l)(f‘_#); 6)(3a+§b)(3a-§b);
3 2)\372 3717 \3% 71

a) (a2 +b° )(a2 -b? ); 6) (a5 -b° )(a5 +b5);

a) (5a2 -3b)(5a2 +3b); 6) (4m2 +6n)(6n—4m2);

1 3 1 3 2 1 2 1
a)|2—x—-— 2-x+—y 30)|1=p+l1=q||1=p-1=q |;
)( 5 4y)( 5 4y) )( 310 2q)( 3p 2q)

a) (0,2t —0,51i) (0,2t +0,5u); 6) (1,2cd +2,3x) (1,2cd -2,3x).

VII. IIig6urTd mixcymMKiB ypory

VI1II. JoMamHe 3aBaaHHA

1.

3aBHAaHHA 34 NiAPYUYHHKOM:

2. Hodamxose 3a60anns. BUKOHATH MHOKE€HHA:

a)
0)

B)

a” ~1)(a" +1);
(x3n __yn)(yn +x3n);
(bn+2 +cn—2)(cn-2 _bn+2).
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